

从未说退役 不该叫“复出”

林丹第五次
捧中国羽毛球大师赛冠军奖杯

北京时间4月20日,2014年世界羽联黄金大奖赛之中国大师赛落下帷幕,中国队成功包揽全部五项冠军。林丹在男单决赛中完全压制住队友田厚威,以2比0获胜夺冠,这是林丹第五次问鼎中国大师赛男单冠军。



阔别国际赛场八个月后夺得“首冠”

虽然赛前田厚威还曾豪言“争取冠军”,但昨天下午迎战两届奥运会羽毛球男单金牌得主林丹时,却输得没了脾气。21比14、21比9,对于阔别国际赛场八个月后的“首冠”,林丹说这是一个好的开始。

4月20日,中国羽毛球大师赛男单决赛上,林丹与队友田厚威隔网而立。首局对手将比分追至7平之后,林丹打出了连夺8分的冲击波,提前预示着最终的胜利:“一路打进决赛田厚威的状态很不错,所以相对来讲今天做了更多艰苦的准备。”

随后,他把更多的获奖感言,送给了长时间支持自己的球迷们,“大家的热情还需要一点时间适应,这两天有很多球迷来给我加油,很感动。后面的比赛中基本上都是跟自己的队友打,似乎有些尴尬,很多人来

给我加油,也让我获得了更多的支持。”

被问到这个冠军,对于阔别国际赛场八个月的他有何特殊意义时?林丹这样给出回答:“从每一个球,从每一场比赛做好,打出我的态度,当然我很开心能够拿到冠军,这对我也是很大的鼓舞。但不应该叫复出,因为我从来没有宣布退役,只是休息,很开心重新回到赛场有个不错的开始。”

至于面对诸多年轻球员的冲击,会不会觉得“自己老了”?他笑了起来:“这很正常吧,因为当时在国家队的时候我也是在冲击夏煊泽大哥、吉新鹏大哥,还有更大一点的罗毅刚、孙俊……这些前辈,虽然我现在年龄比他们大一些,但是不妨碍我热爱这项运动。”

神奇战绩背后是林丹对羽球的爱

林丹上一次复出无疑让众人记忆犹新。在获得伦敦奥运会男单冠军之后,林丹选择了休假,在随后的一年中,林丹参赛次数十分有限。去年的世锦赛,林丹曾一度无望参赛,但此后,他获得了外卡,广州之旅终于成行。在那次比赛中,彼时世界排名第100位的林丹创造了一个“外卡选手”的奇迹,他一路过关斩将,获得了决赛的门票。在决赛中,林丹的对手是马来西亚名将李宗伟,这场巅峰对决自然备受关注。最终,林丹胜出,在问鼎桂冠的同时,完成了一次完美复出的演绎。在此之后,林丹又参加了全运会,在获得了男单冠军后又一次淡出赛场。

对于现在的林丹而言,选择在此项赛事中复出是一个明智之举。现在的中国大师赛是黄金大奖赛级别的赛事,很多一流高手都没有选择参赛,而在此次常州之行中,林丹的对手实力都不是太强,与这样的

对手交手,对林丹逐渐适应比赛节奏是很有好处的。

现在的林丹无疑就是羽毛球领域中的“大师”,即便是刚刚回到赛场,林丹的表现并没有让人感觉他是久疏战阵,他挥拍自如,把握节奏的能力还是像往常那么强。另一方面,从林丹对比赛的专注可以看出他对羽毛球的热爱,正是因为这份对羽毛球的热爱使得林丹对胜利的渴望丝毫不减,也正是因为这份对胜利不减的渴望使林丹的表现更具观赏性。

接下来,林丹还将参加亚锦赛,他在接受采访时也表示在剩余的里约热内卢奥运会周期中,自己会坚定地打比赛、拿积分,“因为有很多球迷希望我能够回到赛场上比赛,我也希望能够全力以赴,因为时间也不多了,2013年几乎都在休整。2014年、2015年、2016年,我希望能够整理好。”

达维读秒绝杀

北京时间4月20日,长春亚泰队坐镇主场迎战广州富力队。上半场第20分钟,长春亚泰队通过角球机会由拉斐尔破门得分。第34分钟,贝切莱为长春亚泰队再下一城。下半场,伊斯梅洛夫打进乌龙,富力扳回一球,比赛尾声之际姜宁头球得手为富力扳平比分。全场补时阶段,达维绝杀,帮助富力逆转取胜。最终长春亚泰队2比3不敌广州富力,连续4轮不胜。

哈默德、拉尔斯和以及达维组成的进攻三叉戟,已经在前面的6场比赛中联手打进了球队14球中的13个,尤其是哈默德,打进了其中的8球。昨天对阵整体实力一般的亚泰,富力自然想打破客场不胜对手的尴尬。比赛开始不到35分钟,亚泰就凭借富力旧将拉斐尔以及贝切莱的进球2比0领先。不过下半场开始不久,张远的传中球逼迫亚泰后卫伊

富力逆转亚泰

斯梅洛夫打进乌龙球。而后姜宁在第76分钟接到朴钟佑的任意球传中头球攻门将比分扳平。

比赛进行到第93分钟时,达维和姜宁在前场中路打出配合,后者接到达维传球后送出直塞打穿亚泰防线,达维插上面对门将冷静打门得手,富力就此完成惊天绝杀。凭借着达维的这个进球,富力7轮比赛拿到14分,在积分榜上紧追国安和鲁能,仅落后恒大4分。

加上昨天的比赛,达维已经贡献了5个进球,在进球榜上仅次于队友哈默德,而和勒夫以及埃尔克森持平,而达维又是这4名球员中唯一的中场,说他是中超第一杀手毫不为过。另外他还有2次助攻,一个人就制造了7个球,堪称是球队的绝对核心,2012赛季那个贡献8球10助攻的达维又回来了。

(本报综合)

越野英豪 不“腾”非好汉

4月19日,2014枣庄市第四届全民健身运动“四海龙腾杯”摩托车越野场地邀请赛在张范比赛场擂响战鼓。来自北京、天津、合肥、河北等地的22支代表队102名摩托车选手,为现场观战的市民奉上了一场精彩绝伦的摩托车越野盛宴。

此次越野摩托车场地邀请赛分为进口车型组、国产车型组、新秀组、新秀混合组、ATV组(四轮摩托车)。比赛中,车手们在弯道、起伏坡等地段,摩托车不断腾空而起,有的飞起了近两三米的高度,不时有摩托车出现失误跌倒,场面惊险刺激,淋漓尽致地体现了摩托车比赛的独特魅力。

(记者 马高超 摄)

